



КАЛУГИН ПЕТР ИВАНОВИЧ

Калугин Петр Иванович родился 27.07.1918 г. До войны проживал в селе Вознесенка Кусинского района. Первая жена умерла при родах, осталась дочка Валентина, со второй женой родили еще одну дочь, Зою, и трех сыновей; Александра, Геннадия и Сергея. До призыва работал в Вознесенском колхозе.

В 1939 год Петр Иванович был призван в РККА Кусинским военкоматом.

До 1943 года служил на Дальнем Востоке. В боях с японцами был ранен в шею, но не госпитализирован.

В 1943–1945 гг. участвовал в военных действиях против гитлеровцев. Был водителем, развозил оружие и продукты для солдат. После 1945 года служил в Польше.

Награжден орденом Красной Звезды и медалями «За боевые заслуги», «За взятие Кёнигсберга».

*Анастасия Калугина,
1⁸ класс*

КАМАЛОВ МИРХАТ МУХАМЕТХАНОВИЧ

Камалов Мирхат Мухаметханович – младший брат моего прадеда. Родился он в 1925 г. в Челябинской области, в Соновском районе, в деревне Мамаево.

Был младшим сержантом, в РККА с 23.01.1943 г.

Призван Аргаяшским РВК Челябинской области.

Мирхат Мухаметханович награжден медалью «За отвагу». «В боевых операциях в районе города Зорау (Польша) мл. сержант Камалов Мирхат будучи наводчиком миномета, при его хорошей точной и быстрой наводке миномета в цель, своим минометом разрушил и уничтожил два ДЗОТа противника, с прислужкой станковый и ручной пулемет, чем дал возможность нашей пехоте продвинуться вперед. Представляется к медали «За отвагу».

Мы помним, мы гордимся!



*Арина Мажикаева,
1¹⁵ класс*

КАПКОВА ХАЛИДА ШАЙХАЛОВНА

Халида Шайхаловна родилась 16 февраля 1925 года в городе Самаре. В 10 лет переехала в город Владивосток вместе с семьей, где было 11 детей: две сестры и девять братьев.

Когда началась война, работала на лесосплаве, а ведь это чисто мужская работа! В 18 лет – 26 апреля 1943 года – из Лесозаводска Приморского края была призвана в Красную Армию и откомандирована в город Биробиджан Еврейской автономной области.

После специальной подготовки работала в полевом госпитале медсестрой, владела оружием (№ винтовки 6566), ее войсковая часть побывала в Китае, а в сентябре 1945 года (после капитуляции Японии) демобилизовалась.

Мы помним, мы гордимся!



*Наталья Евгеньевна Аксенова,
классный руководитель 1² класса*